

## SPECIFIKIMI I ÇMIMEVE

### OBJEKTI: TEREN SPORTIV DRITHAS

#### 1. Plugim dhe frezim

Ne kete cmim përfshihet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per plugimin dhe frezimin disa herë të 1m2 sipërfaqe fushe duke përfshirë torfën 5 cm dhe rërën 5 cm për të realizuar një përzjerje uniforme.

#### 2. Nivelim tabani, sistemim topografik dhe Cilindrim me rul

Ne kete çmim përfshihet tëresia e shpenzimeve qe nevojiten per nivelimin dhe sistemimin e 1 m2 sipërfaqe fushe me pjerësi 0.6% si në projekt si dhe cilindrimit e saj me rul.

#### 3. Beton C – 12 /15

Ne kete çmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per realizimin e 1 m3 beton C – **12 /15** per ndertimin e shtresës së varfër te betonit (nen shtresen betonit të plintave dhe depos së ujit) sipas detajit teknik (fragment pamje dhe prerje e rrethimit 1:40 dhe bazamenti dhe prerjet 1-1 dhe 2-2 te depos) , duke respektuar kuotat sipas projektit të rrethimit dhe depos së ujit dhomes së klorinimit. Ne cmim futet teresia e shpenzimeve per prodhimin ose blerjen e materialeve inerte, cemento, transportin, pergatitjen e armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike, pergatitjen e betonit dhe hedhjen ne veper, ngjeshjen me vibrator, trajtimin me uje per realizimin e markes te kerkuar dhe dizarmimin e armatures . Ne cmim futen dhe testet e bera per marken e betonit. Betoni te merret I gatshem nga nje nyje e mekanizuar ose te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe standartet..

#### 4. Beton C – 16 /20

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per realizimin e 1 m3 beton C – **16 / 20** për ndërtim e plintave nën shtyllat e rrethimit sipas projektit teknik përkatës Në këtë çmim futet teresia e shpenzimeve per prodhimin ose blerjen e materialeve inerte , cemento, transportin, pergatitjen e armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike ,pergatitjen e betonit dhe hedhjen ne veper, ngjeshjen me vibrator, dhe trajtimin me uje per realizimin e markes te kerkuar dhe dizarmimin e armatures. Ne cmim futet dhe testet e bera per marken e betonit. Betoni te merret I gatshem nga nje nyje e mekanizuar ose te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe standartet në fuqi, me rere guri + cakell, te realizohet marka e kerkuar e betonit.

#### 5. Beton C – 20 /25

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per realizimin e 1 m3 beton C – **20 /25** për ndërtim e pllakës së depos të ujit sipas projektit teknik përkatës Në këtë çmim futet teresia e shpenzimeve per prodhimin ose blerjen e materialeve inerte, çimento, transportin, pergatitjen e armaturave me derrese te stazhionuar ose metalike ,pergatitjen e betonit dhe hedhjen ne veper, ngjeshjen me vibrator, trajtimin me uje për realizimin e markës të kërkuar dhe dizarmimin e armatures. Ne cmim futen dhe testet e bera per marken e betonit. Betoni te merret I gatshem nga nje nyje e mekanizuar ose te prodhohet me betoniere ne objekt sipas kushteve teknike dhe standartet në fuqi,

## **6. Beton C – 25/30**

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per realizimin e 1 m<sup>3</sup> beton C – **25/30** për ndërtimin e mureve dhe soletës b/a të depos të ujit sipas projektit teknik përkatës. Në këtë çmim futet teresia e shpenzimeve për prodhimin ose blerjen e materialeve inerte, çimento, transportin, përgatitjen e armaturave me derrese të stazhionuar ose metalike, përgatitjen e betonit dhe hedhjen në veper, ngjeshjen me vibrator, trajtimin me uje për realizimin e markës të kërkuar dhe dizarmimin e armatures. Në çmim futen dhe testet e bera për markën e betonit. Betoni të merret i gatshëm nga një nyje e mekanizuar ose të prodhohet me betoniere në objekt sipas kushteve teknike dhe standartet në fuqi.

## **7. Hidroizolim i brendshëm me 2 shtresa me bazë çimento**

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per realizimin e 1 m<sup>2</sup> hidro/izolimi mur betoni në lartësi deri në 4 m me krahe me llaç çimento. Suvatim i realizuar nga një shtresë me trashësi 2cm llaç çimento 1:2 me dozim për m<sup>2</sup> : rere e lare m<sup>3</sup> 0,005, çimento 528 kg 6.6, uje, i aplikuar, me paravendosje të drejtuesve në mure, dhe të lemuar me mistri e perdaf, duke përfshirë edhe detyrim tjetër për të dhënë plotësisht fund suvatimit në mënyrë perfekte.

## **8. F.V. Hekur betoni**

Ne kete çmim parashikohet tërësia e shpenzimeve që nevojiten për F.V. në veper e 1 ton hekuri. Në çmim futet teresia e shpenzimeve për blerjen e materialeve si hekur sipas Ø, tel bari, transportin, përgatitjen e hekurit dhe lidhjen në veper sipas projektit.

## **9. F.V. Konstruksione metalike**

Në këtë çmim parashikohet tërësia e shpenzimeve që nevojiten për F.V. në veper e 1 ton hekuri dhe lyerjen me bojë vaji. Në çmim futet tërësia e shpenzimeve për blerjen e materialeve si hekur profil katror 50x50x3 mm sipas projektit, transportin, përgatitjen e hekurit dhe vendosjen në plint sipas projektit (plan I rrethimit, fragment pamje ,prerje).

## **10. F.V. Rjetë metalike e plastifikuar**

Në këtë çmim parashikohet tërësia e shpenzimeve që nevojiten për F.V. në veper e 1m<sup>2</sup> rjetë metalike e plastifikuar. Në çmim futet tërësia e shpenzimeve për blerjen e rjetës metalike të plastifikuar, transportin, përgatitjen dhe vendosjen në shtyllat e rrethimit sipas projektit (plan I rrethimit, fragment pamje ,prerje).

## **11. Rërë lumi e përzjerë me torfë t=10 cm**

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per realizimin e 1 m<sup>3</sup> rere me diameter deri 2mm, përzjerjen me torfë dhe shpërndarjen me grejder në të gjithë fushën sipas projektit. Rera është për mbjelljen e barit e cila duhet të ketë një Ph ng 6.9 -7.3 duke paraqitur analizen kimike të reres. Në çmim përfshihet dhe transporti. Torfa me trashësi 5 cm dhe një volum 345 m<sup>3</sup> me Ph5.5 - 6.5 do të sigurohet nga Bashkia.

## **11. F.V. Tub HDPE Ø = 110 mm pn10/16 bar+rakorderi**

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per furnizimin dhe vendosjen e 1 ml tub e rakorderi ujësjellësi PE Ø = 110mm Pn 10/16 në veper sipas planit të linjës së vaditjes që plotëson të gjitha kushtet teknike, kërkesat dhe standartet . Tubot duhet të jenë të shoqëruar me certifikatën e cilësisë.

#### **11. F.V. Tub HDPE Ø = 90 mm pn10/16 bar+rakorderi**

Ne kete cmim parashikohet teresia e shpenzimeve qe nevojiten per furnizimin dhe vendosjen e 1 ml tub e rakorderi ujësjellësi PE Ø =90mm pn 10/16 bar ne veper sipas planit të linjës së vaditjes qe ploteson te gjitha kushtet teknike,kerkesat dhe standartet . Tubot duhet te jene te shoqeruar me certifikaten e cilesise.

*Dhoma e shërbimit ,Punimet e gërmimit të depos,të plintave të rrethimit do të kryen*  
Shënim: nga Bashkia Shtresa e torfës me V=345 m3 do të sigurohet nga Bashkia